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 کامنت های زرد رنگ ؛ مربوط به راهنمای معلم و

سبز رنگ ؛ پاسخ تمرینات می باشد.وکادر های  کلیدها ومتون    

 را PDFاید فایلای مشاهدهء متن داخل کامنت ها ، ببر

 با نرم افزار آکروبات ریدر باز نمایید و 

 سپس روی شکل کامنت کلیک نمایید . 
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  بله – نمودار بالاتر یعنی شهد بیشتر ، پس شیرین تر است .  
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 باز پاسخ – برای یک لیوان گلاب چقدر آب نیاز داریم تا حلوا خوشمزه تهیه شود ؟ 
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 دانش آموز عجله کرده و درصد و نسبت را با هم اشتباه کرده است . 
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نمره برتر
N O M R E B A R T A R . C O M

بزرگترین مرجع آموزشی و نمونه سواالت درسی تمامی مقاطع

پیشنهاد این فایل »

| | جزوه آموزشی | | گام به گام ششم | | نمونه سوال ششم 

 جهت دانلود جدید ترین مطالب بر روی پایه خود روی لینک های زیر کلیک کنید
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 اول    دوم    سوم    چهارم    پنجم    ششم  
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 هفتم    هشتم   نهم  

متوسطه دوم

 دهم     یازدهم    دوازدهم
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